

# 思科 AMP（高级恶意软件防护） 让中欧国际工商学院的信息之路更安全



## 内容摘要

在思科集成安全架构解决方案的帮助下，中欧国际工商学院有效抵御了各类恶意软件、尤其是勒索软件的攻击，最大程度地保证了学校的整体网络、数据安全，大量宝贵的数据免受侵袭，有效保障学院卓越声誉，使学院的信息之路更安全。

## 客户简介

- 客户：中欧国际工商学院
- 行业：教育
- 总部：上海

在中欧国际工商学院内，智慧和思想的交流碰撞不断演绎。在这里，融汇中西、博学善教的全职教授们为中高层管理人员提供专业管理培训。伴随着知识传授、智慧碰撞的，则是这里“轻松随意”的学习环境。教授和学员们可以借助自己的电脑、PAD 甚至是智能手机，在学校内、外的任何地方，通过网络进行各种方式的授课学习。

这种“轻松随意”的学习环境表现，和教育行业所面临的严峻风险威胁形成强烈反差——教育行业每年面临恶意软件威胁不断增多，给很多高校数据造成了极大损失——数字化时代来临，无论是教授们的多年的课程资料，还是不同知识产权等研究成果等信息，无一不是通过数据的方式存在，数据对于高校来说，不仅意味着信息，它更代表着极为珍贵的“数字资产”。

面对复杂环境，中欧国际工商学院依靠一套行之有效的防御系统，有效抵御勒索软件入侵，大量珍贵数据资源和教学成果免受攻击，确保了数字化时代学校的教学秩序和教学效果，为其培养众多商界精英提供强有力保障，赢得大家的信任。

## 追求卓越，信任为基

中欧国际工商学院自1994年创建以来，一直秉承“认真、创新、追求卓越”的理念，致力于培养具有国际视野、积极承担社会责任的商业领袖。

追求卓著名声的基石来自信任。这种信任来自先进的教学理念和手段、国际化的视野和雄厚的人脉资源；也来自在数字化时代，为精英学员们所营造的安全、值得信任的网络环境。

## 业务挑战

- 中欧国际工商学院一直追求业务卓越和社会信任，需要在日益复杂和危险的互联网环境中保持全方位安全防护
- 传统教育行业安全防护架构简单、单点防御，无法抵御现代恶意软件无孔不入的威胁
- 传统的行业安全部署彼此分散，缺乏整体可视性和系统作业模式，容易遭受攻击并影响巨大
- 传统安全防护方式要求大量专业人员和专用设备，容易带来人力和IT投资上的巨大压力

## 解决方案

- 思科集成式架构安全解决方案
- AMP for Endpoints 面向终端的高级恶意软件防御
- 内嵌 AMP 服务的邮件安全网关
- 思科 TALOS 团队全球威胁情报实时防护

这种信任使得中欧国际工商学院在追求卓越之路上表现不凡。截止目前，学院已发展成为亚洲领先、世界一流的商学院，拥有遍布全国及世界各地的校友19000多位，并为逾10万人次的高层管理人员提供了管理培训。

拥有一个智能、安全的网络安全平台对于学院至关重要，它可以在越来越复杂多变的网络威胁背景下，更好地保障安全、管理安全，强化信任。

## 教育行业面临特洛伊木马屠城般新威胁

安全的环境对于当今的全数字化业务模式至关重要。然而目前教育行业多数采用只具备单点安全防护功能的传统解决方案，无法有效抵御现代恶意软件的威胁。

恶意软件能通过多个攻击媒介进入学校网络，很多学校网络不具备全面可视性来实现全面防御；高级恶意软件也会掩盖自身目的，增加检测难度。

传统方式，是在终端上堆叠更多的产品，以期获得可见性，以及应对那些绕过传统解决方案的威胁。但这增加了运营复杂性，防护效果乏善可陈——恶意软件就好像是“无孔不入”的“幽灵”一样，再也不按照“常理出牌”，导致教育行业防火墙边界为主的安全防御方式，被恶意软件轻松绕过，就犹如特洛伊木马屠城一般，对学校宝贵数据资产带来近毁灭性的影响打击。

## 体系化遏制威胁，避免头疼医头脚疼医脚

传统的安全解决方案，耗费太多时间在检测威胁上，在勒索软件已经攻击时，才有所发觉，匆忙应对，但为时已晚（整个业界平均需要花费100多天的时间，才能检测出环境中存在的威胁）。

传统的行业安全部署彼此分散，缺乏整体可视性和系统作业模式，无法感知被恶意软件所“感染”的真实情况，难以实现彻底修复——“头疼医头脚疼医脚”的防御方式，导致教育行业在恶意软件威胁面前迅速败下阵来。最典型当属2017年爆发的两次大规模勒索软件事件，众多国内外高校纷纷中招，几乎没有任何的抵抗就被勒索软件长驱直入。

## 集成式架构安全方案 构建智能安全的网络平台

对于中欧国际工商学院而言，一个坚实可靠的安全防御平台，可以降低业务风险，赢得学员和外界对学院的信任，同时还能帮助学院的数字化转型提供强大网络安全基础，让学院更有信心来实施能够加强创新与增长的数字化技术。

## 客户收益:

- 中欧国际工商学院建立集成式架构、全方位的安全防御阵线，涵盖了从网络边界到终端安全的全面防御，特别是阻断了勒索软件的主要入侵渠道，有效遏制恶意软件的威胁。
- 在 AMP for Endpoints 帮助下，恶意软件“无处遁形”，快速发现，快速打击，确保学院内部的安全网络环境和数据信息保护
- 思科 AMP for Endpoints 独特的 SAAS 部署模式，让中欧国际工商学院彻底去掉相关硬件和维护技术人员投入负担，真正做到“轻装上阵”
- 在未来，中欧国际工商学院将会把思科 ISE 身份认证服务引擎、下一代防火墙、网络可视与安全分析、AMP for Endpoints 完美集成，彼此信息共享深层联动，自动快速隔离潜在威胁，全面保护中欧国际工商学院数据资产

“思科集成式架构安全方案给我们留下深刻印象，特别是 AMP for Endpoints 帮助我们实现了面对威胁的全面可视性，并让我们以自动化方式，实时阻止恶意软件对所有类型终端的威胁。真正帮我们实现全面有效安全。”

——中欧国际工商学院CIO 薛东明

思科与中欧国际工商学院深入合作，为其部署了集成架构安全方案，实现了从网络到终端一体化高级恶意软件防护，其中的组件包括思科面向终端的高级恶意软件防御（AMP for Endpoints），全面防御各类恶意软件攻击，例如勒索软件的威胁；邮件安全网关支持集成 AMP（高级恶意软件防护），实现恶意软件威胁信息的共享和全面可视化。在思科 TALOS 团队的全球威胁情报实时防护的帮助下，中欧国际工商学院做到对任何恶意软件的威胁都能做到快速感知、自动定位、追溯，快速遏制，这一切都基于全面可视化实现，保障了学院的数字资产安全，强化学员们的信任感。

## 全面、持续性威胁防御,有效阻止更多威胁

面对恶意软件无孔不入的威胁环境，中欧国际工商学院建立集成式架构、全方位的安全防御阵线，涵盖了从网络边界到终端安全的全面防御，并且还借助内嵌了 AMP 服务的邮件网关，阻断了恶意软件，特别是勒索软件的主要入侵渠道。这种全面性的防御体系，帮助中欧国际工商学院建立了一个“密不透风”的安全网络，有效遏制更多恶意软件的威胁。

其中特别值得注意的是集成式架构中的 AMP for Endpoints 面向终端的高级恶意软件防御，采用了思科以威胁为中心的安全架构，可充分利用云的庞大规模与强大性能，支持中欧国际工商学院更快速地发现并阻止更多威胁——这得益于思科 Talos 团队每天分析超过150万个恶意软件样本和数万亿字节数据，并将情报自动推送给 AMP for Endpoints 以及其它思科安全产品，确保中欧国际工商学院得到全天候保护。

## 追本溯源，威胁无处可遁

AMP for Endpoints 还能提供对学院内部所有终端上的可执行文件以及其他文件进行深入可视性。无论是教授，还是学员，无论是使用运行 Windows 或者 Mac OS 的笔记本电脑，还是安卓手机或苹果手机，只要上面任何文件表现出恶意行为，AMP for endpoints 都会立刻“追本溯源”，显示该恶意软件一段时间以来的所有行动——从哪里来？都感染过哪些终端？现在正在执行什么活动？这些均通过可视化呈现，并能快速地在所有受到影响终端上自动隔离感染文件，立即修复。

这种恶意软件入侵到威胁发现之间的时间越长，组织所遭受的安全影响和损失就会越大。中欧国际工商学院通过采用思科的先进技术，不断加快威胁发现的检测速度，将平均威胁检测时间缩短到3.5个小时(行业平均时间为100-200天)，让威胁无处可遁，快速“围剿歼灭”。

在2017年 IDC MarketScape 的终端安全报告中，思科终端安全防护产品-面向终端的 AMP 被评为行业的“领导者”，



IDC MarketScape 终端安全报告

## “轻装”上阵，简约 IT 释放更强 IT 价值

数字化时代，IT开始驱动额外的创新。中欧国际工商学院也不断塑造安全可信IT环境，驱动业务变革。同时也借助虚拟化技术发展，精华而简约学院的IT资源，“轻装”上阵，但又不简单，充分适应IT新技术趋势下的新业务发展模式，提供敏捷部署和足够的灵活性，支撑学院创新多变的业务开发和发展需求，释放更强能量的IT价值。

思科 AMP for Endpoints 独特的 SAAS 部署模式，一切分析均在云端进行，教授和学员们设备性能不会受到任何影响，中欧国际工商学院彻底去掉相关硬件和维护技术人员投入负担，真正做到“轻装上阵”。

思科 AMP 高级恶意软件防护这种存在的形态，导致它可以无处不在、无时不在，可以存在于终端上，也可以存在于下一代防火墙、分支路由器等网络边缘，还能出现在邮件网关和 Web 安全等设备中，有效阻断恶意软件中最具代表性的勒索软件的入侵主要通道。

借助思科集成式架构安全解决方案，中欧国际工商学院获得深度可视性，借助图形化界面轻松而高效地实现恶意软件的预防、发现和修复，实现IT简约性，极大简化运维的压力。

现在，思科集成式架构安全方案在中欧国际工商学院部署完毕，其卓越的表现给中欧国际工商学院留下深刻印象。“思科集成式架构安全方案给我们留下深刻印象，特别是 AMP for Endpoints 帮助我们实现了面对威胁的全面可视性，并让我们以自动化方式，实时阻止恶意软件对所有类型终端的威胁。真正帮我们实现全面有效安全。”中欧国际工商学院CIO 薛东明

## 未来的计划

“道高一尺魔高一丈”，在数字化转型时代，安全与恶意威胁永远处于胶着的缠斗之中。面对日益复杂的网络威胁环境，以及恶意软件越来越狡诈、善于伪装（例如隐藏在加密流量中或者通过社交媒体进入），中欧国际工商学院对于未来的安全发展，亦有清晰规划。

中欧国际工商学院未来计划引入思科的网络可视与安全分析方案，实现更全面可视，可以在无需解密情况下，使用网络分析方法快速识别出隐藏在加密流量中的恶意软件。同时把整个网络中所有设备，都变成为“安全探针”，借助大数据分析方法，机器学习进一步提高威胁感知能力。

同时，中欧国际工商学院已经部署了思科 ISE 身份认证服务引擎，解决了不同设备在接入网络时候身份识别与策略分配，它可以和下一代防火墙、网络可视与安全分析、AMP for Endpoints 完美集成，彼此信息共享深层联动，自动快速隔离潜在威胁，全面保护中欧国际工商学院数据资产，将思科安全架构的集成式特点表现得更加淋漓尽致。

了解思科高级恶意软件  
防护方案 (AMP)，  
请扫描二维码



☎ 致电: 4006 680 680

如需了解思科公司的更多信息，请浏览 <http://www.cisco.com.cn>  
思科（中国）有限公司版权所有。

思科和思科徽标是思科和/或其附属公司在美国和其他国家或地区的商标或注册商标。有关思科商标的列表，请访问此URL：www.cisco.com/go/trademarks。本文提及的第三方商标均归属其各自所有者。使用“合作伙伴”一词并不暗示思科和任何其他公司存在合伙关系。(1110R)